



## В Первомайском районе местный житель подозревается в убийстве своего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя поселка Новостройка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 26 июля 2017 года подозреваемый, находясь в своем доме в поселке Новостройка, распивал спиртные напитки. У него со своим 33-летним сыном с которым они вместе проживали, сложились личные неприязненные отношения. После того, как сын лег спать, подозреваемый дождался, пока тот заснет, после чего взял топор, подошел к нему и нанес несколько ударов обухом топора в область головы. Затем он спрятал топор в погреб дома. Матери в момент происшествия дома не было, она ходила за коровой в стадо.

Затем подозреваемый лег спать. На следующий день, женщина обнаружила, что сын мертв.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Она сообщила в правоохранительные органы о происшествии, сделав вывод, что муж виновник трагедии. В ходе следственных действий мужчина признался в содеянном.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявление ему обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1153483/folder/folder/1048783>